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DESPRE NOI

British Council este organizația internațională 
a Marii Britanii pentru relații culturale și 
oportunități educaționale. Scopul nostru este 
să dezvoltăm relații de prietenie și înțelegere 
între locuitorii Marii Britanii și cetățenii altor țări. 
Facem acest lucru printr-o contribuție pozitivă 
adusă deopotrivă Marii Britanii cât și țărilor în 
care ne desfășurăm activitatea – schimbăm 
vieți prin crearea de oportunități de dezvoltare, 
facilitarea construirii unor legături strânse 
între persoane sau organizații și contribuind la 
generarea unei legături de încredere reciprocă. 
www.britishcouncil.org/organisation

Suntem recunoscuți la nivel global drept o 
autoritate datorită activității noastre în domeniul 
predării limbii engleze, al testării cunoștințelor, și 
al pregătirii și sprijinirii profesorilor de engleză. 
Anual, trei milioane de oameni susțin un examen 
prin intermediul British Council. Organizăm 
examene din partea instituțiilor de acreditare 
din Regatul Unit, al unor organizații profesionale, 
cât și al unor universități din peste 95 de țări din 
lume. 
www.britishcouncil.org/exam
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BINE AI VENIT LA BRITISH COUNCIL

Știm că susținerea unui examen de limbă engleză este un eveniment special și 
important pentru elevi și părinți deopotrivă, fiind un pas important spre atingerea 
unor țeluri viitoare. Am creat acest ghid pentru a-ți ura „bun venit!” la British Council și 
pentru a-ți spune mai multe despre promisiunea noastră de a vă sprijini pe tine și pe 
copilul tău pe parcursul examenelor sale. Alături de școli și alte centre de predare a 
limbii engleze, ne dorim să creăm o experiență lipsită de stres pentru copilul tău. 
În acest ghid vei găsi așadar informații despre diversele examene de limbă engleză, 
răspunsuri la cele mai frecvente întrebări ale părinților, precum și sfaturi, trucuri și 
materiale online menite să îl ajute pe copilul tău să se pregătească și să obțină rezultate 
cât mai bune la examen.

Versiunea online a acestui ghid conține link-uri 
către mai multe informații și resurse disponibile.

Introducere în examenele                     
de limbă engleză
Există multe feluri diferite de teste și examene care îi 
pot evalua nivelul de engleză copilului tău. Majoritatea 
sistemelor educaționale și a cursurilor de engleză 
le includ în programă sau în organizare. Există de 
asemenea și examene formale de limbă engleză, 
recunoscute la nivel internațional. 

Iată câteva dintre avantajele principale ale susținerii 
unui examen formal de limbă engleză: 

• Creează oportunități viitoare pentru educație. 
Numeroase universități și colegii din România și 
din întreaga lume solicită un certificat recunoscut 
la nivel internațional drept dovadă a nivelului de 
cunoștințe în limba engleză.

• Creează oportunități viitoare de carieră. Un 
certificat oficial poate fi folosit drept dovadă a 
nivelului de cunoștințe în limba engleză atât în țară, 
cât și în străinătate.

• Examenele sunt o metodă clară de a indica 
progresele făcute. Trecerea la următorul nivel de 
examinare creează astfel mari satisfacții.

• Pregătirea pentru examene reprezintă un exercițiu 
valoros în ceea ce privește aptitudinile de 
comunicare și de învățare.

• Experiența acumulată atunci când copiii susțin câte 
un examen pentru fiecare etapă a procesului de 
învățare reprezintă o bună pregătire și îi ajută să își 
dezvolte încrederea de sine pentru momentul când 
vor susține examene la nivel înalt în viitor.

Pregătirea pentru un examen îi ajută pe copii să 
învețe și să își îmbunătățească nivelul limbii engleze. 
Susținerea unui examen formal le oferă dovada 
oficială a nivelului lor de cunoștințe în limba engleză 
și reprezintă o reușită cu care toată lumea se poate 
mândri.
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ÎNTREBĂRI FRECVENTE ALE PĂRINȚILOR CU PRIVIRE 
LA EXAMENELE DE LIMBA ENGLEZĂ 

Profesorii și examinatorii noștri vorbesc anual cu mii de părinți din întreaga lume. 
Mai jos îți oferim o listă cu cele mai frecvente întrebări pe care le primim cu privire la 
examenele și testele de limba engleză.

You can check which exams British Council offers in your country on our website.
 »British Council take an exam

De ce ar trebui să susțină copilul meu un 
examen formal de limbă engleză?
Un test sau examen formal îi vor oferi un certificat care 
să îi ateste nivelul de limbă engleză. Acest aspect este 
important pentru tineri atunci când doresc să fie acceptați 
la o universitate și îi poate ajuta să își construiască o 
carieră de succes. Pregătirea pentru un examen formal îi 
poate ajuta pe copii să își recunoască propriile reușite și 
să simtă că progresează. Aceste reușite îi ajută pe copii să 
se simtă încrezători cu privire la comunicarea în diverse 
situații sociale, precum legarea de noi prietenii, călătoriile 
și activitățile extracurriculare.

Când ar trebui să susțină copilul meu un 
examen formal de limbă engleză?
Copilul tău poate susține un test sau un examen formal 
de limbă engleză oricând pe parcursul procesului 
său de învățare. Spre exemplu, el sau ea ar putea 
susține examene la finalul anului școlar sau atunci 
când are nevoie de certificarea unui anumit nivel de 
limbă engleză. Există multe beneficii ale susținerii unui 
examen atunci când copilul este încă la școală. El 
sau ea va avea parte de o pregătire utilă, va dezvolta 
importante aptitudini de învățare și își va spori 
încrederea în sine.

Care este corespondența dintre nivelurile 
examenelor de engleză și nivelurile predate în 
școli și în centrele de limbi străine?
Majoritatea examenelor, testelor și certificatelor 
formale sunt aliniate Cadrului European Comun 
de Referință pentru Limbi. Școlile, universitățile, și 
centrele de predare a limbilor străine își descriu 
adesea programa folosind CECRL. În general, 
majoritatea celor care învață engleză au nevoie de 
aproximativ 200 de ore de studiu pentru a trece de            
la un nivel la următorul în cadrul CECRL.
https://support.cambridgeenglish.org/
hc/en-gb/articles/202838506-Guidedlearning-
hours 

Ce înseamnă CECRL?
Cadrul European Comun de Referință pentru Limbi 
(CECRL) este standardul internațional ce se folosește 
pentru a descrie nivelurile de aptitudini pentru 
fiecare limbă europeană. Aceste abilități încep de 
la cunoașterea câtorva cuvinte și ajung până la 
cunoașterea și folosirea unei limbi aproape la perfecție. 
Există trei niveluri: A, B, și C, fiecare nivel fiind împărțit în 
două trepte, 1 și 2. A1 este nivelul de începător, iar C2 
este nivelul ce corespunde stăpânirii perfecte a limbii.

Care este diferența între examenele scrise și 
cele date pe computer?
La fel ca examenele scrise, examenele date pe 
computer au loc într-o locație în care sunt reuniți toți 
candidații, însă aceștia răspund la întrebările scrise pe 
un computer dotat cu software ușor de folosit. Este 
o experiență confortabilă, unul dintre beneficii fiind 
acela că este posibil pentru candidați să își editeze 
răspunsurile înainte de a le trimite. Probele orale din 
examen nu se dau pe computer, acestea fiind susținute 
cu un examinator calificat.

Cum pot ști la ce nivel se află copilul meu în 
acest moment?
Profesorul de engleză al copilului tău te va putea ajuta 
să decizi care este examenul care i se potrivește cel mai 
bine și îți poate oferi sfaturi în plus despre cum să îți ajuți 
copilul să se pregătească.

Cum îmi pot ajuta copilul să se pregătească 
pentru examen?
Ca părinte, exista numeroase moduri în care îți poți 
susține copilul când vine vorba de examenul de engleză, 
ajutându-l să aibă rezultate cât mai bune. Cu un curs de 
pregătire pentru examen, copilul tău poate beneficia de 
cunoștințele și experiența unui profesor. De asemenea, 
părinții își pot ajuta copiii și acasă. Rezolvarea a câtorva 
activități online pe săptămână poate face o mare 
diferență. O idee bună este să fixați un interval în care să 
faceți activități legate de limba engleză în mod regulat, 
cum ar fi o dată pe săptămână într-o după-amiază, după 
ore, sau la sfârșit de săptămână. 

Poți să verifici care sunt examenele oferite de British Council în țara ta pe site-ul nostru.
www.britishcouncil.org/exam
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La ce îi poate folosi examenul de engleză copilului 
meu?
Un număr mare de școli, universități, angajatori și 
organizații, atât din țară cât și din străinătate, cer un 
nivel standard al limbii engleze și o dovadă a acestuia. 
Pentru a studia și a lucra în limba engleză, este de obicei 
foarte important să ai un certificat recunoscut la nivel 
internațional. Online, poți afla care sunt organizațiile care 
acceptă examenele Cambridge de engleză.
www.cambridgeenglish.org/whycambridge-
english/global-recognition/
index.aspx?s=1

De ce să aleg examenele Cambridge English?
Părinții și profesorii aleg Cambridge English 
Qualifications (Certificatele Cambridge English) 
deoarece acestea ating cele mai înalte standarde ale 
calității. Procesul de învățare al limbii engleze devine 
astfel plăcut, eficient și plin de satisfacții pentru elevi. 
Aceștia pot fi apoi acceptați la mii de instituții de 
învățământ din țară și din străinătate și vor fi apreciați 
de către angajatori. Există o gamă variată de examene 
din care să alegeți, care oferă un cadru structurat 
și obiective clare pentru învățarea limbii engleze. 
Abordarea treptată a examenelor Cambridge English îi 
ajută pe copii și adolescenți să își dezvolte încrederea 
în sine, să își îmbunătățească limba engleză și să își 
dezvolte aptitudinile necesare pentru a comunica în 
situații din viața reală. Prin intermediul acestor examene, 
copilul tău este susținut să își îndeplinească obiectivele 
în ceea ce privește engleza pentru studii, muncă și 
socializare.

Cine acceptă IELTS?                                           
takeielts.britishcouncil.org/choose-ielts/who-
accepts-ielts

Cum se folosește Aptis în 
școli, universități și colegii?                                                                              
https://www.britishcouncil.org/exam/aptis/
assessment/school-university

Care este sistemul de evaluare pentru 
examenele Cambridge English?
Examenele Cambridge English evaluează abilitățile de 
comunicare în limba engleză în cele patru arii principale: 
citit, scris, comunicare orală și înțelegerea unui text 
audiat. Copilul tău va primi un certificat care îi va arăta 
punctajul în fiecare din cele patru domenii, precum 
și punctajul final. Punctajul final este folosit pentru a-i 
calcula nivelul limbii engleze conform CECRL. Nivelul 
CECRL pe care îl obține este de asemenea menționat pe 
certificat. Pentru examenele Starters, Movers and Flyers, 
copiii primesc un certificat pentru participare și un scor 
de până la 5 scuturi drept recompensă pentru realizările 
lor în fiecare parte a testului. 

Ce examen Cambridge English ar trebui să 
susțină copilul meu?
Testele Cambridge English: Young Learners conțin 
activități stimulante. Susținerea acestora îi poate ajuta pe 
elevii de școală primară și generală să își îmbunătățească 
nivelul de engleză și să se simtă mai încrezători 
atunci când vine vorba de susținerea unui examen în 
limba engleză. Examenele Cambridge English: Key și 
Preliminary îi ajută pe adolescenți să se pregătească și 
să fie gata pentru examenele de nivel mai înalt ce vor 
urma în viitor. Atingerea nivelului B2 (Cambridge English: 
First) este un obiectiv comun și o reușită semnificativă 
pentru mulți adolescenți care învață limba engleză. 
Atingerea nivelurilor C1 și C2 (Cambridge English: 
Advanced sau Cambridge English:Proficiency) reprezintă 
o reușită remarcabilă, dovedind control perfect asupra 
limbii engleze. Cambridge English oferă un test online 
gratuit, pentru a putea afla care examen Cambridge 
English ar fi cel mai potrivit. 
www.cambridgeenglish.org/test-your-english/

Ce este diferit la examenele Cambridge English 
for Schools?
Cambridge English: Key, Preliminary și First for Schools 
(First pentru școli) au aceeași structură și recunoaștere 
internațională, însă conținutul acestora este mai 
interesant și mai relevant pentru elevi.

Cum știu dacă copilul meu este gata să susțină 
un examen?
Poți verifica dacă copilul tău este gata să susțină un 
examen rezolvând un test de probă împreună cu acesta. 
Cambridge English oferă multe modele și resurse 
gratuite pentru fiecare examen.
www.cambridgeenglish.org/exams/for-schools/
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www.cambridgeenglish.org/exams-and-tests/qualifications/schools

Care este structura examenelor Cambridge English pentru elevi?
Următoarele examene sunt disponibile pentru copii și adolescenți:

Numele 
examenului

Nivel 
CECRL Aptitudinile dovedite Conținut Punctaj

Starters, 
Flyers, 
Movers

Pre-A1 
A1, A2

Menite pentru elevii de școală primară și 
pentru primele clase de școală generală; 
reprezintă o introducere în examenele 
de engleză. Îi fac pe copii să se simtă 
încrezători atunci când se exprimă în 
engleză

Trei părți: Citit și 
Scris, Înțelegerea 
unui text audiat, 
Comunicare orală

Până la 
cinci scuturi 
Cambridge pentru 
fiecare parte a 
examenului

Key for Schools A2 Comunicarea în situații simple, de zi cu zi, 
și aspectele esențiale ale limbii engleze

Trei părți: Citit și 
Scris, Înțelegerea 
unui text audiat, 
Comunicare orală

Pass with 
Distinction, Pass 
with Merit, Pass, 
Level A1

Preliminary for Schools B1 Comunicarea în cadrul studiilor de zi cu 
zi; control asupra elementelor de bază ale 
limbii engleze

Trei părți: Citit și 
Scris, Înțelegerea 
unui text audiat, 
Comunicare orală

Pass with 
Distinction, Pass 
with Merit, Pass, 
Level A2

First for Schools B2 Comunicarea într-o manieră încrezătoare 
într-un mediu în care se vorbește limba 
engleză, la studii, la muncă și în timpul 
socializării

Patru Părți: Citit și 
Gramatică în Uz, 
Scris, Înțelegerea 
unui text audiat, 
Proba orală

Nota A, B, C sau 
nivel B1

Advanced C1 Comunicarea la nivel avansat într-o 
manieră încrezătoare la studii, la muncă și 
în timpul socializării

Patru Părți: Citit și 
Gramatică în Uz, 
Scris, Înțelegerea 
unui text audiat, 
Proba orală

Nota A, B, C sau 
nivel B2

Proficiency C2 Comunicarea la cel mai înalt nivel în 
cadrul studiilor, la muncă și în timpul 
socializării

Patru Părți: Citit și 
Gramatică în Uz, 
Scris, Înțelegerea 
unui text audiat, 
Proba orală

Nota A, B, C sau 
nivel C1.
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Ce este IELTS?
Sistemul internațional de testare al limbii engleze (IELTS 
- International English Language Testing System) este 
un examen popular de limbă engleză printre cei ce își 
doresc să studieze sau să lucreze în țări vorbitoare de 
limba engleză. Anul trecut, peste trei milioane de teste 
IELTS au fost susținute în întreaga lume. Candidații sunt 
evaluați pe baza aptitudinilor de citire, scris, înțelegere 
a unui text audiat și de exprimare orală în limba 
engleză. Candidații primesc un punctaj pentru fiecare 
probă, precum și un punctaj general. Rezultatele sunt 
calculate pe o scară de la 1 (cel mai slab rezultat) până 
la 9 (cel mai bun rezultat). Rezultatele IELTS corespund 
CECRL.
http://takeielts.britishcouncil.org/

De ce să alegi IELTS?
Adolescenții mai mari și adulții tineri aleg des să susțină 
un examen IELTS cu scopul de a studia în străinătate. 
IELTS este recunoscut la nivel internațional și este 
acceptat de peste 100,000 organizații din întreaga 
lume, precum universități, angajatori și profesioniști. 
Majoritatea instituțiilor de învățământ superior includ 
examenul IELTS Academic și o notă minimă în lista lor 
de cerințe. IELTS are un proces de înscriere foarte 
convenabil și o listă cuprinzătoare de locații și date 
disponibile la nivel internațional.
http://takeielts.britishcouncil.org/choose-ielts/
ielts-academic-or-ielts-general-training 

Cine acceptă IELTS?                                                 
takeielts.britishcouncil.org/choose-ielts/who-
accepts-ielts 

Cum se pot pregăti candidații pentru IELTS?
Pe lângă cursurile de pregătire, există multe resurse 
suplimentare care să îi ajute pe candidații pentru 
examenul IELTS. British Council oferă o gamă largă 
de materiale ajutătoare ce conțin sfaturi din partea 
experților și resurse practice care să te ajute să 
te pregătești pentru examen. Le oferim tuturor 
candidaților noștri acces la site-ul Road to IELTS, 
platforma noastră online pentru pregătirea examenului 
IELTS.
Road to IELTS                                                             
http://www.roadtoielts.com/ © Mat Wright
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Ce este Aptis for Teens (Aptis pentru adolescenți)?
Aptis este un examen nou de limbă engleză oferit de 
British Council. Aptis for Teens a fost gândit special 
pentru adolescenți, testându-le cunoștințele de limbă 
prin intermediul unor subiecte și situații familiare, 
care fac parte din viața lor de zi cu zi, precum rețelele 
de socializare, temele și sportul. Testele încep cu 
întrebări generale, avansând apoi la probe mai 
complexe. Fiecare secțiune a examenului evaluează 
nivelul de engleză de la A1 la C, corespunzător 
CECRL. Examenul este compus din probe de citit, 
scris, exprimare orală și înțelegere a unui text audiat, 
incluzând și elemente esențiale de gramatică și 
vocabular. Adolescenții primesc câte un punctaj și un 
rezultat CECRL pentru fiecare din cele patru probe 
individuale, precum și un scor final pentru întregul 
examen.
https://www.britishcouncil.org/exam/aptis/what

Cum este folosit Aptis în 
școli, universități și colegii?                                                                              
https://www.britishcouncil.org/exam/aptis/
assessment/school-university

De ce să alegi Aptis for Teens? 
Iată câteva dintre beneficiile principale ale acestui 
examen pentru adolescenți:
• Le permite profesorilor să identifice potențialele 

arii în care elevii au nevoie de exercițiu suplimentar, 
precum și să le evalueze progresul la finalul unui 
curs academic.

• Îi ajută pe adolescenți să își vadă progresul în limba 
engleză și să aibă un sentiment de reușită.

• Este un test susținut pe computer, care conține 
exerciții interactive și subiecte stimulante, oferindu-
le adolescenților o experiență pozitivă de la bun 
început.

• Adolescenții pot alege să se concentreze pe 
o anumită aptitudine sau să își testeze toate 
aptitudinile.

• Le oferă adolescenților oportunitatea de a se 
pregăti pentru viitoarele examene de nivel înalt 
într-o manieră productivă și plină de satisfacții.

• Este un test convenabil și accesibil utilizatorilor, 
rezultatele fiind disponibile după o săptămână.

https://www.britishcouncil.org/exam/aptis/
assessment/school-university/aptis-teens

© Mat Wright

8



SUSȚINEREA UNUI EXAMEN LA                                
BRITISH COUNCIL 

British Council asigură servicii de examinare sigure, avantajoase şi corecte pentru 
copilul tău. Iată câteva dintre întrebările pe care părinţii şi le pun în legătură cu 
examenele pe care le oferim.

Cum garantăm calitatea?
Suntem experţi în predarea şi testarea cunoştinţelor 
de engleză. Lucrăm cu un personal cu experienţă în 
domeniu, instruit regulat astfel încât să fie la înălţimea 
standardelor British Council şi ale comisiilor de 
examinare. 
www.britishcouncil.org/exam/why-us

Cum alegi sediul în care vei susţine examenul?
Examenele pe care le organizăm sunt susţinute atât 
în şcoli, cât şi alte sedii atent alese. Ne asumăm 
răspunderea că toate sediile pe care le alegem oferă 
confortul, siguranța şi liniştea necesare. Acestea sunt 
dotate cu echipamente de ultimă oră, pentru testele 
susţinute pe calculator, sau cele de înțelegere a unui 
text audiat. 

Cum se poate crea un mediu sigur şi prietenos 
pentru cei cu vârste sub 18 ani?
Personalul nostru este instruit pentru a avea grijă 
de copilul tău pe parcursul cursurilor şi examenelor 
de limbă engleză. British Council îşi asumă 
responsabilitatea pentru siguranţa şi bunăstarea 
copiilor şi a tinerilor, prin politica noastră globală 
de protecţie a copilului. Toate centrele noastre de 
examinare urmează o procedură ce trebuie respectată 
atunci când îţi laşi şi îți iei copilul de la sediile 
noastre, despre care vei fi informat înaintea începerii 
examenelor.
www.britishcouncil.org/organisation/
transparency/policies/child-protection

Ce se întâmplă dacă mi se îmbolnăveşte copilul 
sau este reținut în ziua examenului?
În cazul în care copilul tău nu poate ajunge la examen 
sau nu se simte bine în timpul examenului, ne vom 
strădui să facem anumite demersuri, în funcție cu 
regulile stabilite de comisia de examinare. 

Trebuie să îmi înscriu copilul la examen prin 
intermediul unei școli sau al unui centru de 
limbi străine?
Majoritatea copiilor se înscriu pentru examen prin 
intermediul unei școli sau al unui centru de limbi 
străine. De asemenea, se poate înscrie direct pe           
site-ul nostru. 
www.britishcouncil.org/exam

Ce măsuri se iau pentru candidaţii                        
cu nevoi speciale?
Scopul nostru este de a ne asigura că fiecare 
candidat este tratat corect şi obiectiv. În anumite 
circumstanţe. putem face aranjamente care să 
le permită candidaţilor să susţină examenele, să 
înţeleagă întrebările şi să dea răspunsurile potrivite. 
Încurajăm în egală măsură părinţii, profesorii şi 
şcolile să discute despre problemele copiilor şi să se 
informeze despre ajutorul pe care îl putem oferi. Te 
rugăm să ne contactezi cu trei luni înainte de data în 
care copilul tău va susţine examenul.
www.britishcouncil.org/organisation/
transparency/policies/equality-diversity-
inclusion

© Mat Wright
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Ce ajutor oferă British Council pentru 
candidaţi, profesori şi şcoli, în ceea ce 
priveşte examenele de limba engleză?
Ne propunem ca ajutorul nostru să nu se 
manifeste numai în ziua examenului. Echipele 
noastre de servicii pentru clienți sunt disponibile 
să vă ghideze, atât pe tine, cât şi pe copilul tău, 
în fiecare etapă necesară susţinerii examenului. 
De asemenea, oferim candidaţilor şi profesorilor 
o gamă largă de materiale de înaltă calitate, 
pentru a le servi în pregătirea pentru examene.
Şcolile şi centrele de engleză la care se fac 
înscrieri pentru examenele noastre sunt 
invitate să se alăture programului nostru, 
denumit Addvantage Loyalty Scheme. Le oferim 
membrilor servicii suplimentare şi resurse, 
precum: o recapitulare online pentru examen, 
competiţii în cadrul şcolii, pregătirea profesorilor 
în cele mai noi tehnici şi multe altele. Dacă vrei 
să afli mai multe despre Addvantage şi cum 
poate fi acesta de ajutor copilului tău şi şcolii, te 
rugăm să contactezi centrul de examinări British 
Council.
www.britishcouncil.org/exam/addvantage-
member-scheme

Cum comunică British Council cu şcolile şi 
candidaţii?
Prin intermediul echipei ce se ocupă cu administrarea 
examenelor, menținem contact regulat cu şcolile şi 
centrele de limbi străine. Acestea primesc cele mai 
recente informaţii cu privire la examene sau anunţuri 
referitoare la ziua examenului. 

Sunt necesare cursuri de pregătire pentru a 
susţine examenele Cambridge?
Cursurile de pregătire nu sunt obligatorii, însă aduc 
multe beneficii. Un profesor de engleză calificat şi 
cu experienţă îl poate ajuta pe copilul tău să înveţe 
structurat şi îi va oferi indicaţii utile cu privire la limbajul 
şi abilităţile sale. De asemenea, copiii se vor bucura de 
multe oportunităţi de a-şi exersa cunoștințele de limbă, 
alături de colegii lor de clasă. 

Cum își va primi copilul meu rezultatele şi 
certificatul?
Rezultatele Cambridge English pentru examenele 
susţinute pe hârtie sunt disponibile după patru până 
la şase săptămâni după susţinerea examenului, iar 
cele susţinute pe calculator după două săptămâni. 
Rezultatele examenului Cambridge English: Young 
Learner se află după aproximativ opt săptămâni. Şcoala 
sau central de engleză la care este înscris copilul tău 
poate verifica rezultatele studenţilor pe portalul British 
Council, sau candidaţii pot face acest lucru direct, 
utilizând serviciul online. Dacă te înscrii prin intermediul 
unei şcoli sau al unui centru de limbi străine, certificatul 
tău va fi trimis la adresa respectivă, sau ridicat de un 
reprezentant. 
https://candidates.cambridgeenglish.org/

Cum mă înscriu pentru a primi înapoi banii sau 
pentru a schimba examenul?
Te rugăm să discuţi acest subiect cu şcoala sau 
centrul de engleză, sau, dacă te-ai înscris direct la 
noi, cu centrul de examinare British Council. Anumite 
documente suplimentare vor fi necesare atunci când 
depui cererea.

Ce se întâmplă dacă îmi pierd certificatul şi 
doresc o copie?
Cambridge English nu poate înlocui certificatele 
pierdute, dar dacă este nevoie să dovedeşti rezultatul, 
poţi solicita un document de tip confirmare oficială, 
care să îl ateste. 
www.cambridgeenglish.org/help/lost-certifi-
cates/ 

Ce se întâmplă dacă nu sunt mulțumit/ă cu 
rezultatul copilului meu?
Dacă ţi se pare că rezultatul obţinut de copilul tău 
nu este suficient de bun, poţi semnala acest lucru 
la centrul de examinări British Council. Procedura 
de cercetare Cambridge English este extrem de 
minuţioasă, asigurându-se că toate componentele 
sunt verificate şi, dacă este nevoie, re-examinate, în 
schimbul unei taxe. 
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AJUTORUL PE CARE ÎL POŢI OFERI COPILULUI ÎN 
ZIUA EXAMENULUI

Iată cele mai bune sfaturi pe care părinţii le pot urma pentru a-i ajuta pe copii în ziua 
examenului.

ÎN ZIUA EXAMENULUI

Când vine vorba de ziua examenului, iată cum îl poţi ajuta pe copilul tău să rămână calm şi concentrat:

 ✓ asigură-te că a dormit şi a avut parte de un mic dejun hrănitor
 ✓ asigură-te că ajunge devreme acolo unde va susţine examenul
 ✓ aminteşte-i că este bine să răspundă mai întâi la întrebările pe care le ştie
 ✓ încurajează-l să dea tot ce are mai bun.                 

ÎNAINTE DE EXAMEN

Părinţii le pot da încredere copiilor înainte de ziua examenului, alungându-le emoţiile, astfel:

 ✓ citind împreună cu ei regulile examenului
 ✓ asigurându-se că ştiu amândoi unde şi când va avea loc examenul
 ✓ verificând dacă au tot ce le trebuie pentru ziua examenului.                       

DUPĂ EXAMEN

Imediat după examen, îl poţi ajuta să reflecteze asupra răspunsurilor sale şi să rămână optimist. Spre 
exemplu:

 ✓ întreabă-l cum a decurs examenul
 ✓ arată-i că eşti mândru de reuşita sa
 ✓ răsfăţaţi-vă împreună cu ceva dulce pentru a sărbători încheierea examenului

În continuare, îl poţi ajuta discutând despre rezultatele examenului odată ce ele apar, precum şi despre 
următorii paşi ce trebuie parcurşi pentru a învăţa în continuare limba engleză.
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RESURSE ONLINE PENTRU COPII 

Iată câteva dintre cele mai eficiente activităţi de pe site-ul British Council 
Learn English Kids, pe care îl poţi accesa împreună cu copilul tău, pentru a-l 
ajuta în pregătirea pentru examenele Cambridge English: Young Learners.

Proba scrisă și proba 
de citire 
Poveşti 
Multe din întrebările din Starters, Movers şi 
Flyers sunt bazate pe poveşti. Există o mulţime 
de poveşti minunate cu activităţi pentru copii 
ce pot fi vizionate pe LearnEnglish Kids. Aceste 
activităţi sunt doar un bun exerciţiu pentru 
examen, ci și o modalitate excelentă prin care 
copiii îţi pot îmbunătăţi vocabularul, precum şi 
abilitățile de limbă. 
http://learnenglishkids.britishcouncil.
org/en/short-stories

Ortografiere
Scrierea corectă este importantă în toate părţile 
de citire şi scriere a examenelor YLE. Copiii pot 
exersa în fiecare zi scrierea cuvintelor în limba 
engleză, prin intermediul personajelor amuzante 
din poveşti, întâlnite în secţiunea de ortografie 
de pe LearnEnglish Kids.  
http://learnenglishkids.britishcouncil.
org/en/reading-practice

Vocabular 
O altă probă cu care se vor confrunta copiii în 
examenele Young Learners este citirea unor 
propoziţii scurte şi recunoaşterea cuvintelor. 
În secţiunile de gramatică şi vocabular de pe 
LearnEnglish Kids, se găsesc multe exerciţii 
pe subiecte comune, precum: animale, haine, 
vacanţe şi mediu. Copiii au la dispoziţie 
jocuri amuzante, exersând în acelaşi timp 
recunoaşterea şi ortografierea cuvintelor. 
http://learnenglishkids.britishcouncil.
org/en/word-games

Spelling 
Correct spelling is important in all parts of 
the reading and writing papers of YLE exams. 
Children can practise spelling everyday 
English words with fun story characters  
in the spell section of LearnEnglish Kids.
http://learnenglishkids.britishcouncil.
org/en/spell

Copiii pot face exerciţii de scriere a unora 
dintre cele mai problematice cuvinte prin 
aceste jocuri amuzante:  
http://learnenglishkids.britishcouncil.
org/en/tricky-words



Proba orală 
Cum să te prezinţi  
Atât în Starters, cât şi în Movers şi Flyers, în 
prima parte a examenului oral, copiii trebuie să 
îşi spună numele, prenumele şi vârsta. Îi poţi da 
încredere copilului la începutul testului exersând 
răspunsurile la anumite întrebări, precum: Cum te 
numeşti? (What’s your name?) Care este numele 
tău de familie? (What’s your family name?) Câţi ani 
ai? (How old are you?) Sau ce-ar fi să te distrezi 
încercând să îţi spui pe litere numele şi vârsta, 
dar în sens invers! Pentru mai multe activităţi 
plăcute, cu ajutorul cărora copiii pot învăţa despre 
sunete şi vocabular şi îşi pot dezvolta abilitățile 
de înțelegere, există o gamă largă de jocuri 
distractive pe LearnEnglish Kids.
http://learnenglishkids.britishcouncil.org/
en/games

Spune cu voce tare: este o idee bună să exersezi 
cu voce tare cuvintele pentru proba orală. Puteţi 
face acest lucru împreună, astfel: mai întâi tu 
citeşti un cuvânt, iar apoi copilul trebuie să 
repete acel cuvânt. În secţiunea de vorbire de 
pe LearnEnglish Kids, copiii pot exersa pronunţia 
cuvintelor cu ajutorul personajelor amuzante din 
poveşti. 
http://learnenglishkids.britishcouncil.org/
en/speak

Sunete 
O bună activitate pentru pregătire şi un joc 
amuzant este ,,Eu văd” (I spy). Puteţi juca acest joc 
şi cu sunete. De exemplu, ,,Eu văd ceva ce sună 
precum clock (ceas).” Răspunsuri posibile sunt: 
„broccoli”, „chocolate”, „crocodile”.
http://learnenglishkids.britishcouncil.org/
en/sounds/jacks-i-spy

Proba de înțelegere           
a unui text audiat
Conversaţii 
Multe dintre întrebările de la proba de audiţie 
de la examenele Young Learners sunt bazate pe 
ascultarea unor conversaţii scurte dintre un adult 
şi un copil. Copiii pot face acest tip de exerciţiu în 
secţiunea denumită Grammar with Gran and Kitty 
(Gramatica împreună cu Gran şi Kitty) de pe site-
ul LearnEnglish Kids. Multe dintre videoclipuri şi 
exerciţii au puncte de gramatică comune celor din 
testele Cambridge English: Young Learners. 
http://learnenglishkids.britishcouncil.org/en/
grammar-videos                

Imagini şi cântece 
Un alt tip de întrebare de la proba de înțelegere a 
unui text audiat ce se găseşte atât în Starters, cât 
şi în Movers şi Flyers se bazează pe câte o imagine. 
Este distractiv dacă o exersezi ascultând cântece 
care au videoclipuri. În secţiunea de cântece de pe 
LearnEnglish Kids copiii pot asculta și învăța cântece 
englezeşti tradiţionale şi moderne. Apoi, ei pot spune 
în engleză ceea ce văd în  videoclipuri. Ce-ar fi să 
cântaţi împreună, pentru o mai bună pronunţie! 
http://learnenglishkids.britishcouncil.org/
en/songs

Poți găsi numeroase resurse suplimentare pe site-ul 
LearnEnglish Kids, pentru fiecare secţiune.
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RESURSE ONLINE PENTRU ADOLESCENŢI 

Iată câteva dintre cele mai îndrăgite activităţi de pe site-ul LearnEnglishKids, 
oferit de British Council. Acesta conţine subiecte și întrebări familiare, pentru a-i 
ajuta pe adolescenţi să se pregătească pentru examenele Cambridge English: 
Key, Preliminary, First şi Advanced.

 
 
 

Gramatică şi vocabular 
Secţiunea de gramatică şi vocabular îți 
oferă sfaturi și trucuri pentru această probă. 
Cunoştinţele de gramatică şi vocabular pot fi 
testate în diverse moduri, iar această secţiune ţi 
le va prezenta pe unele dintre ele.
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/
exams/grammar-and-vocabulary-exams

Sfaturi despre cum să 
înveți 
Această secţiune îți oferă sfaturi și trucuri care 
asigură rezultate mai bune la toate probele. Trei 
dintre aceste indicaţii sunt: să dormi suficient, 
să mănânci bine şi să îţi gestionezi timpul 
corespunzător.
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/
exams/exam-study-tips

Proba de înţelegere 
a unui text audiat 
(Listening) 
Secţiunea Listening oferă sfaturi şi ajutor pentru 
această probă din cadrul examenului. Oferim 
explicaţii în legătură cu ce ar trebui să faci înainte 
de această probă, precum şi în timpul ei, pentru a 
obţine un rezultat excelent
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/
exams/listening-exams

Proba de citire 
(Reading)
Secţiunea Reading oferă sfaturi şi ajutor pentru 
această probă din cadrul examenului. Oferim 
explicaţii în legătură cu ce ar trebui să faci înainte 
de această probă, precum şi în timpul ei, pentru a 
obţine un rezultat excelent.
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/
exams/reading-exams

Proba scrisă (Writing) 
Această secţiune oferă sfaturi pentru proba 
scrisă, cu accent pe gestionarea timpului necesar 
pentru a te gândi asupra probei, a scrie şi a 
correct. 
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/
exams/writing-exams

Proba orală (Speaking) 
Această secţiune oferă sfaturi pentru proba orală. 
Ai la dispoziţie şase videoclipuri reale cu studenţi 
din timpul acestei probe.
http://learnenglishteens.britishcouncil.org/
exams/speaking-exams

Pe site-ul LearnEnglish Teens se găsesc o 
mulţime de resurse în fiecare secţiune.
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MAI MULTE RESURSE ONLINE PENTRU 
ADOLESCENŢI

Una dintre principalele resurse online ce îi ajută pe candidaţi să se pregătească pentru 
examenele Cambridge English: First şi Advanced este site-ul Road to Success in First 
and Advanced.

Acest site oferă exerciţii online pentru o ultimă 
recapitulare. Cu Road to Success, candidaţii își pot 
spori nivelul de cunoștințe cunoştinţe şi abilităţi şi 
vor avea mai multă încredere în ei înşişi înainte de a 
susţine examenele Cambridge First, First for School şi 
Advanced.

Cu ajutorul acestei resurse online, ai posibilitatea să:

• primeşti sfaturi cu privire la probele Reading, Use of 
English, Listening, Writing şi Speaking.

• înveţi strategii care să te ajute să răspunzi 
diferitelor tipuri de întrebări.

• rezolvi o varietate de exerciţii şi sarcini, punând în 
aplicare diferite strategii.  

                                                       

• înţelegi de ce un răspuns este greşit sau corect 
şi ce să faci pentru a te descurca mai bine data 
următoare.

• primeşti sfaturi pentru a-ţi îmbunătăţi nivelul de 
limba engleză.

Road to Success in First and Anvanced este 
disponibil exclusiv pentru şcoli, centre de engleză şi 
pentru candidaţii care se înscriu la aceste examene 
prin intermediul British Council. Pentru mai multe 
informaţii, te rugăm să îl contactezi pe profesorul 
copilului tău, sau sa vorbești cu personalul nostru de 
la centrul de examinare.
http://learn-english-exams.britishcouncil.org
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RESURSE ONLINE PENTRU PĂRINŢI 

British Council oferă multe resurse şi comunităţi online pentru părinții de copii mici şi 
adolescenţi care vor să le fie de ajutor cu studiul limbii engleze şi pregătirea pentru 
examene. 

Pe site-ul nostru dedicat părinţilor se găsesc o 
mulţime de sfaturi venite din partea experţilor despre 
cum să țşi ajuţi copilul să înveţe limba engleză. Poţi 
alege dintre sutele de jocuri, cântece, poveşti şi 
activităţi disponibile online şi poți primi mai multe 
informaţii de pe aplicaţiile pentru telefoane şi tablete.
http://learnenglishkids.britishcouncil.org/en/
parents

Alătură-te pe Facebook comunităţii noastre globale 
de părinţi pentru cele mai bune sfaturi şi articole 
interesante ce îl vor ajuta pe cel mic să înveţe limba 
engleză.
www.facebook.com/LearnEnglishParents.
BritishCouncil

© Mat Wright
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